

到超市理货、到售楼中心推销房子、到中医院导医…… 暑期千名中小小学生体验职场人生

本报讯(记者陈敏 通讯员朱尹莹 池瑞辉)在超市理货,在售楼中心推销房子,在中医院当导医……昨天起,海曙区1242名初中生、小学生分批走上暑期社会实践岗位。

这些岗位都是学生自己应聘的。5月31日,“海之梦”2014年海曙区中小小学生社会实践活动举行,95个社会实践基地推出了1130个岗位,2500多名中小小学生参与竞聘。最终有1242名学生抢到了“饭碗”,他们将于7月7日至25日分批上岗,通过5天半的时间,体验职场人生。

“欧尚”新商店,市实验学校六年级学生王悦和楼佳茗站电梯两边,当起了小小迎宾员。抬头、挺胸、面带笑容,两人个子虽小却很有范儿。

店长助理安小姐估算了一下,从8时到10时半,两女孩要鞠躬五六百个。王悦告诉记者,原本以为轻松的岗位现在看来一点也不轻松,她第一次深刻体会到爸妈挣钱养家的不容易。

在中医院,海曙外国语学校的两名学生正在导医台向咨询者认真介绍着去哪儿挂号、去哪儿看医生;在售楼中心,4名初中生见客人进来,主动迎接,热情地带客人去看样板房……一位杨

姓妈妈告诉记者,女儿竞聘到了售楼中心的岗位,几天前就拉着妈妈实地踩点,并模拟售楼员的角色为妈妈导购。

第一天试岗,第二天正式上岗,尽管才短短两个半天,但走上岗位的孩子们一个个体会都很深。

“欧尚”新商店一楼,4名“小理货员”正干得满头大汗。将顾客放错的商品收拾到推车里,然后一归位。理货过程中,不仅要记住各种商品的摆放位置,还得楼上楼下跑。马上就要升入六年级的高一卜告诉记者:“很累的!经常有顾客随手乱放

商品。”小高有点不好意思地说,自己以前逛超市,也会随手乱放东西,现在才明白这种行为给超市管理带来了很大麻烦,以后再也不敢乱放东西了。

让中小小学生通过竞聘,体验职场人生,家长对此很支持。“这样的实践机会能多一点?”采访中,一位妈妈告诉记者,竞聘那天,有些孩子没能竞聘到岗位,当场就哭了。

记者了解到,超市、银行、医院等普遍对这些中小小学生的表现比较满意。“欧尚”新商店店长助理说,让中小小学生提前接触工作岗位,了解社会,对孩子们今后的成长之路大有好处。

81890语音呼叫系统今晚8点开始升级 24小时内可能无法及时拨通或回复

本报讯(记者王佳 通讯员张建儿)今天晚上8点,81890市级平台将进行语音呼叫系统的升级,预计升级需要24小时,完成时间7月10日晚8点。系统磨合大约需48小时,至7月11日晚8点止。

升级期间,宁波市81890平台仅开通5个话务座席,并且无未接电话处理系统。其间,市民拨打81890服务热线可能遇到不能及时拨通或及时回复的情况。海曙、江东、江北区的市民,特别是老年人一键通用户可提前做好相应准备,以免影响正常工作和生活。

甬城@进行时

#您播报#

@富春山居士202:【水蜜桃烂了可以吃么?】民间有挑选水果选“歪瓜裂枣”的说法,你觉得有道理吗?的确刚熟的桃子容易剥皮,而且便宜,很多人在买,但吃了对身体有害么?
@王丢丢小图交乖聪明:车上还有人站着,这个样子不大好吧?给小孩做个榜样好吗?



#每日读报#

《猜猜硬币在哪里?》——13人诈骗团伙利用“小魔术”骗了8万元(宁波日报7月8日A6版)
@望京柳猪爸爸:天上不会掉馅饼,时刻当心陷阱,劝君莫贪意外财,发现骗子快报警!
@7815文武:赢的人都是“托”。千万不要贪图小便宜而轻易参赌,多长个心眼,提高警惕。
《LV公司在宁波买到了假冒的LV商品》——LV公司以商标侵权为由,分别起诉宁波海曙区城隍庙购物广场经营管理有限公司、宁波莱迪丹顿商贸有限公司以及在上述两个购物广场经营的6个业主,索赔近330万元。(宁波日报7月8日A3版)
@7815文武:多一些维权行动,就会少一些侵权行为,支持LV公司,愿这样的公司更多些,这样假冒伪劣商品就会更少些。
《市区地下空间开发目标:人均7.5平方米》——至2020年,我要实现市域范围内地下空间开发人均5.5平方米,总量6000万平方米的总体规模。(宁波日报7月8日第1版)
@甬上浪子:拓展地下空间,有效利用土地资源,还可以防涝节水,一举多得。

#宁波微影#

@光影漫步的空间:【纪实——夏夜老街】梅雨季节的夜晚,静静的老街,人们或散步或聊天、喝茶,悠闲地摇着蒲扇……



#微生活#

@宁波日报:【如何解决iPhone,iPad的home按键不灵敏?】先连接数据线+电源,再按住home按钮,直到出现“语音控制”。这时候拔掉数据线,home键即可恢复正常。这是电压电荷平衡的问题,这个方法可以解决许多软件问题导致的home按键不灵敏。
(记者 金雅男 王珏 整理)

不花一分钱上堂健康课 我市首家社区生活科普馆成立

本报讯(记者黄合 海曙记者站毛一波 通讯员孙殊梁)你的身体是不是处于亚健康状态?什么样的食物比较适合夏季食用?绿色食品有哪些标识?X-BOX、超声波身高体重测量仪……每一个体验项目前,都围着一群刚放暑假的孩子,他们一边兴致勃勃地参与互动,一边逐字逐句地学习。

上午9点,近百平方米的生活科普馆,被社区居民挤得满满当当,合理饮食转盘、食品标识大挑战、X-BOX、超声波身高体重测量仪……每一个体验项目前,都围着一群刚放暑假的孩子,他们一边兴致勃勃地参与互动,一边逐字逐句地学习。

“不能老是窝在空调房,要坚持适量锻炼。”“尽可能购买绿色食品,注意荤素搭配。”9岁的张钰浚俨然成了专业的小小讲解员,现场对宁波的饮食文化进行详细讲解,并倡导社区居民以科学的方式养生。

“这些知识很实用,也很新鲜。”家住万安小区的王雅芳,一大早就带着8岁的外甥来现场体验,多媒体、互联网等互动模式让王阿姨感受颇多,“以后做豆浆不能老搁保温瓶,放久了会变质,喝了会拉肚子。”

据万安社区相关负责人肖艳介绍,该社区有住户3500余户,去年向居民征求意见,发现对科普类的生活知识需求最大。为此,社区花了一年时间筹备成立这个生活科普馆,专设“民间馆长”打造最接地气的生活科普活动载体。“以后社区居民不用花一分钱,就能



上生动的科普知识课。”不仅如此,万安社区还为居民开出了“健康菜单”。周一至周五,场馆全部开放,定期推出心理氧吧、健康驿站、心理咨询等服务项目,在“家门口”搭建更加便捷的健康服务平台。

昨天,海曙区南门街道万安社区生活科普馆正式开馆,丰富的科普体验项目和知识展板吸引了众多居民前来观赏和体验。(胡建华 陈栋 摄)

宁波轨道交通今年继续开设订单班 两所院校招收180名学生

本报讯(记者冯璋 通讯员徐昭)昨天市轨道交通集团发布消息,今年我市轨道交通将继续开设“订单班”,与宁波市职业技术教育中心学校、武汉铁路司机学校两所院校合作,培养运营管理、乘务等两个专业共计180名学生。

与宁波市职业技术教育中心学校合作的“订单班”,招收80名城市轨道交通运营管理专业学生,毕业后按70%的比例录用合格者,岗位为客运值班员、行车值班员、值班站长、售票员。与武汉铁路司机学校合作的“订单班”,招收100名乘务专业学生,学制三年。毕业后按90%的比例录用合格者,岗位为列车驾驶员。

《侠客行》剧组现身浙东小九寨景区

本报讯(记者曹爱方)昨天上午,张纪中版《侠客行》剧组来到余姚大隐的浙东小九寨景区取景拍摄。

昨天,在风景秀美的白岩溪上,《侠客行》剧组演员马羚和李净洋上演了史小翠及其孙女白阿绣之间的故事。马羚饰演雪山派掌门白自在的夫人史小翠,李净洋饰演孙女白阿绣。据介绍,去年11月,由张纪中执导的第八部金庸武侠剧《侠客行》剧组曾专程赴江浙为《侠客行》取景,并对余姚大隐镇芝林村的浙东小九寨景区的自然风光和人文底蕴进行了实地考察。

王大同同志逝世

本报讯 原奉化市裘村供销社副主任、离休干部王大同(原行政18级,享受县处级政治、生活待遇)因病于2014年3月23日逝世,享年86岁。

王大同同志,河北磁县人,1929年3月出生,1947年2月参加革命工作,1948年1月加入中国共产党。1947年2月至1951年3月先后任二野12军34师100团电话员、34师100团通信连副班长、军官教导总队四大队中队长、34师100团重炮连见习副政治指导员;1951年3月至1953年4月任志愿军12军34师100团见习副政治指导员、副政治指导员;1953年4月至1958年7月任12军34师100团政治指导员;1958年7月至1962年7月先后在杭州机铸车间、兴漓渣铁矿小选厂担任党支部书记;1962年8月至1965年8月任奉化县江口供销社副主任;1965年9月至1989年6月任奉化市裘村供销社副主任。1989年6月离休。

暑期韩国游热上加热

宁波往返韩国航班越来越密

本报讯(记者王岚 通讯员英德安 顾莎莎 单继勇)昨天,宁波检验检疫局机场办事处传来消息,暑假开始以来,往返宁波-韩国航线的上座率一路上扬,宁波掀起了韩国游热潮。根据市场需求,机场已于7月6日新开通宁波到韩国大邱航线,计划7月11日开通宁波至韩国釜山航线。

宁波机场目前已开通往返韩国首尔、仁川、济州、大邱、釜山、襄阳等多个城市的航班,每周宁波往返韩国的航班架次在30架次以上。暑期开始以来,宁波机场先后有东方航空、济州航空、易思达航空、韩亚航空、真航空、德威航空

等6家航空公司参与运营往返宁波-韩国航线。宁波检验检疫局统计显示,今年1至6月宁波往返韩国航班达510架次,往返游客约8万人次,分别占宁波口岸出入境航班总架次的14.0%、占出入境总人数的17.0%。韩国已成为宁波出国游人数最多目的地。

市民钟爱韩国游,除了受益于两国关系良好、商贸往来密切,还在于其较低的出行价格,以及特色产品的吸引力。“韩国游价格一般在两千元左右,经济实惠。韩国化妆品、手机等电子产品、人参以及文化产业更是广受国

人喜爱。”中国国旅(宁波)国际旅行社总经理苏剑平说。

值得一提的是,因担心外来物种及病菌入侵,韩国部分机场加强了对旅客随身携带行李的检查,如果被查出行李中有肉干、水果等会被罚款10万元韩币。为此,宁波检验检疫局提醒:前往韩国禁止携带肉干、水果等,以免造成不必要的损失。另外,今年1至6月,宁波出入境检验检疫局机场办共截获来自韩国的入境旅客携带的禁止进境物47批次,包括奶制品、蛋制品、水产品、肉制品、蔬菜水果类等。

近期小儿烫伤频发

医生提醒父母做好防范

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员马蝶翼)随着天气的转热,近期小儿烫伤频发。昨日,市妇儿医院收治了7名烫伤患儿,目前有28名烫伤患儿在该院住院治疗。小儿烫伤科专家提醒:夏季小孩穿的衣服比较单薄,皮肤直接暴露的机会较

多,是烫伤的高发季节。父母一定要将防范工作做足做好,避免孩子烫伤。

据该院小儿烫伤科杨明忠副主任医师介绍,市妇儿医院每年要收治1000多名烫伤患儿,90%以上是外来务工人员子女。95%的患

儿是被开水、热粥等烫伤的,只有5%的患儿是火、电等引起的烧伤。

发生烫伤后,现场急救非常重要。杨医生说,烫伤急救的要领是“一冲二脱三泡四盖五送”。“冲”即用流动水冲洗;“脱”是在水中小心剪开并脱去衣服,否则衣服上的热量得不到散发继续作用于创面,会使创伤加深;“泡”是在冷水中持续浸泡烫伤处30分钟;“盖”是用干净毛巾等覆盖烫伤处;“送”就是尽快送医院。

此外,杨医生提醒家长注意烫伤偏方的误区,千万不要涂蒜酱油、醋、酒、牙膏以及其他有色物质,以免影响医生对烫伤深度的判断。

2014宁波日报投资品展示会

时间:7月12日 9:30 — 17:00 地点:香格里拉酒店甬城宴会厅

甲级写字楼
和义大道与东部新城绝版地段

社区旺铺
新行政中心旁稀缺商舖

贵金属
对抗通胀 黄金与白银

珠宝玉石
传统市场投资热点



87682171 87682213